



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ  
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Αγαπητοί συνδημότες, φίλες και φίλοι,

Συνεχίζουμε το έργο μας και την ενημέρωσή σας, παρά την αντιδημοκρατική απόφαση του Δημάρχου να φιμώσει την αξιωματική αντιπολίτευση του 40%, περιορίζοντάς την σε μισή σελίδα του δημοτικού περιοδικού – το οποίο όλοι οι δημότες πληρώνουμε – και σε 300 μόνο λέξεις. Η αυταρχικότητα σε όλο το μεγαλείο της!

1. ΕΝΦΙΑ. Μετά από μακρόχρονους αγώνες, έξοδα και προσφυγές, η Ένωση Ιδιοκτητών Ψυχικού (Πρόεδρος ο κ. Γ. Λιαπής) πέτυχε την έκδοση τελεσίδικης απόφασης του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ αρ. 2333/16 ) που καθορίζει την τιμή ζώνης στη Β΄ Ζώνη Ψυχικού σε 4100 ευρώ/τ.μ. (αντί 5150 ευρώ/τ.μ.) για την περίοδο από το 2007 έως και το 2011. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι πρέπει να επιστραφεί η διαφορά φόρου στους ιδιοκτήτες, πιθανότητα με συμψηφισμό με τον επόμενο ΕΝΦΙΑ. Οφείλουμε όμως όλοι οι ενδιαφερόμενοι να κάνουμε αντίστοιχη αίτηση στη Δ.Ο.Υ. Ψυχικού το ταχύτερο.

Σε αυτή την υπέρ των δημοτών προσπάθεια, ο Δήμος δε βοήθησε καθόλου! Ούτε καν μια ενημερωτική ανακοίνωση δεν έβγαλε μετά την απόφαση. Τα σχόλια δικά σας...

2. ΕΝΦΙΑ (και πάλι!). Κατά της τελευταίας Υπουργικής Απόφασης για τις τιμές ζώνης (1/2016) έγιναν προσφυγές από τον Δήμο, την Ένωση Ιδιοκτητών Ψυχικού και ομάδες κατοίκων. Οι ομάδες της Φιλοθέης – που δημιουργήθηκαν με πρωτοβουλία του κ. Ν. Ζερβού και της κας Αλίκης Γκιζελή – κέρδισαν (ΣτΕ αρ. 2334-2335/2016), ακυρώνοντας τις τιμές στις Α΄ και Γ΄ Ζώνες Φιλοθέης, οι οποίες πρέπει να επανακαθοριστούν.

Συγχαρητήρια σε όλους τους πολίτες που στήριξαν την κίνηση αυτή!  
Η προσφυγή του Δήμου απορρίφθηκε, ενώ οι υπόλοιπες είναι σε εξέλιξη.

Να σημειώσουμε εδώ ότι, ενόψει ορισμού νέων τιμών ζώνης, μειώσεις πρέπει να γίνουν σε όλες τις ζώνες της Φιλοθέης και του Ψυχικού, αλλά και στο Νέο Ψυχικό. Επιβάλλεται για λόγους δικαιοσύνης και ισονομίας.

3. Όπως σας έχουμε ενημερώσει, έχουμε υποβάλλει προσφυγή κατά της απόφασης του Δήμου για τα Δημοτικά Τέλη του 2017. Η δημοτική αρχή καταφέρνει να αυξήσει τον προϋπολογισμό μεταφέροντας πλεονάσματα από προηγούμενα έτη, ενώ ταυτόχρονα κάνει και μια μικρή εκπτώσούλα για το θεαθήναι.

Οικονομικά για ... Νόμπελ δηλαδή!

Δημήτρης Μανασός  
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Δημαρχία Πολιτών»

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Φεβρουαρίου 2017